

群众信访举报转办及边督边改情况公开一览表

(第九批 2023年9月14日)

| 序号 | 受理编号 | 交办问题基本情况 | 行政区域 | 污染类型 | 调查核实情况 | 是否属实 | 处理和整改情况 | 责任人被处理情况 |
|----|------------------|---|--------|---------|--|------|--|----------|
| 1 | D2HY202309140001 | 常宁市曲潭街道虎洲村玉叶组常宁市江河高科农林有限公司2020年建设养猪场占用农田，2022年开始养猪，污水污染地下水，导致周边异味刺鼻、村民无水喝。向常宁市信访局多次反映未处理。 | 衡阳市常宁市 | 水、大气 | 9月16日，经常宁市农业农村局、市自然资源局、衡阳市生态环境局常宁分局、曲潭街道办事处调查核实，该信访件举报内容部分属实，其中“污水污染地下水”属实，“占用农田，导致周边异味刺鼻，村民无水喝”不属实。 | 部分属实 | <p>处理情况：针对常宁江河高科农林有限公司养殖场存在的问题，常宁市农业农村局约谈了公司负责人，要求该公司养殖场：一是加强内部管理，安排专人夜间值守，确保除臭设施正常运行；二是定期在粪污处理区域喷洒降臭益生菌；三是加强生态除臭吸附墙管理；四是在猪场大门边设立举报电话，接受民众监督，减少养殖场对周边环境造成的影响。</p> <p>整改情况：该公司负责人承诺积极配合做好环保整改工作：一是继续在饲料中添加降臭益生菌，全天候安排工作人员定期在粪污处理区域喷洒降臭益生菌；二是粪污处置设备设施运转监管落实到人；三是全面建立粪污处理和消纳台账，做到粪污资源化利用；四是在猪场大门边设立举报电话，接受民众监督，减少养殖场对周边环境造成的影响。</p> | 无 |
| 2 | D2HY202309140002 | 衡东县吴集镇坪洲村1组衡阳市衡郡高级中学污水未经处理直排周边居民鱼塘，鱼塘和水井全部污染，夏天异味很大蚊虫很多。 | 衡阳市衡东县 | 大气、水 | 9月15日，经衡阳市生态环境局衡东分局、衡东县教育局、县卫健委、县河西新区服务中心、吴集镇政府调查核实，该信访举报件反映问题部分属实。其中“衡阳市衡郡高级中学污水未经处理”不属实，“鱼塘污染，夏天异味很大蚊虫很多”属实，“水井全部污染”衡东县疾病预防控制中心和生态环境监测部门已采水样，待出具检测结果后认定。 | 部分属实 | <p>处理情况：衡东县河西新区服务中心针对该信访件反映的生态环境问题制定整改方案，对吴集镇坪洲村1组水塘及周边环境进行生态修复；并安排对吴集镇坪洲村1组水塘及周边水环境进行采样分析，追根溯源；市生态环境局衡东分局要求衡郡中学切实加强水污染防治设施的运行管理，确保稳定达标排放。</p> <p>整改情况：目前，衡东县河西新区服务中心正在制定整改方案。县疾病预防控制中心、县生态环境监测站已对吴集镇坪洲村1组水塘、周边居民水井、衡郡中学排污口及其他汇入水塘的生活污水等进行了采样，正在分析；衡郡中学正在制定和完善污染处理设施运行管理制度，专人专班负责污染处理设施的运行管理。</p> | 无 |
| 3 | D2HY202309140003 | 南岳区寿岳乡船山村龙潭水库上面有一养殖场，污水未经处理直排，影响了周边居民的生活环境。 | 衡阳市南岳区 | 水 | 9月15日，经南岳区农业农村局、区自然保护管理局、寿岳乡人民政府、船山村委会调查核实，该信访举报件反映问题部分属实。其中“船山村有一养殖场”属实，“船山村龙潭水库上面有一个养殖场，污水未经处理直排”不属实，船山村无龙潭水库，孙某军养殖场的圈养养殖废物经沉淀池后用于竹林。 | 部分属实 | <p>处理情况：9月16日，南岳区农业农村局对孙某军养殖户下达了责令整改通知书，要求该养殖户在2024年1月10日前退养，并要求其在实施退养前加强对圈养栏的维护和沉淀池的维护，确保养殖废弃物不影响周边环境。</p> <p>整改情况：孙某军养殖户已同意退养，且承诺在退养前加强养殖废弃物处理，确保周边环境不受影响。</p> | 无 |
| 4 | D2HY202309140004 | 衡东县杨桥镇花江村花江水库，有人把泥巴倾倒在水库上方，影响周边环境，几年来一直有反映投诉未得到解决。 | 衡阳市衡东县 | 生态 | 9月15日，经衡东县水利局、杨桥镇政府调查核实，该信访举报件反映问题部分属实。其中“衡东县杨桥镇花江村花江水库，有人把泥巴倾倒在水库上方，影响周边环境”属实，“几年来一直有反映投诉未得到解决”不属实。 | 部分属实 | <p>处理情况：针对施工队在花江水库进行大坝漏水检测时产生的泥土未及时清理清运的行为，杨桥镇政府对其进行口头训诫，并要求施工人员立即清运现场堆放的泥土。</p> <p>整改情况：目前花江水库大坝上堆放的施工泥土已全部清理。</p> | 无 |
| 5 | D2HY202309140005 | 高新区互助小区居民楼附近，界牌石场改为废品垃圾厂，有灰尘、噪声污染，影响周边居民生活。 | 衡阳市高新区 | 噪声、大气 | 9月15日，经衡阳市生态环境局高新分局、市市场监督管理局高新分局、高岭办事处、高岭办事处城管中队调查核实，该信访举报件反映问题属实。 | 属实 | <p>处理情况：针对废品店无环保手续及污染防治设施的情况，市市场监督管理局高新分局当场没收了其营业执照，并要求该3家废品收购店签订限期搬离承诺书；9月15日，高新区管委会对其均下达了关闭通知书，要求该3家废品收购店在9月17日晚上12点前对厂区所有原料进行清理，并拆除所有生产设备。</p> <p>整改情况：目前该3家废品收购店已清理完厂区所有原料，所有生产设备均已拆除。</p> | 无 |
| 6 | D2HY202309140006 | 蒸湘区勤俭巷2号龙泉幸福里晚上7点半至9点跳广场舞噪声很大，多次向12345反映均未得到解决。 | 衡阳市蒸湘区 | 噪声 | 9月15日，经衡阳市公安局蒸湘分局调查核实，该信访举报件反映问题属实。 | 属实 | <p>处理情况：自9月15日起，衡阳市公安局蒸湘分局蒸湘北路派出所安排3名及以上民辅警每晚到晶珠广场附近开展巡逻工作，对发现音量过大影响周围居民生活的情况进行劝导与制止，同时对广场舞组织者和参与成员进行噪音扰民等相关法律法规宣传教育。</p> <p>整改情况：目前，该广场舞声音过大情况已得到控制，同时广场舞组织者及参与者均表示支持。</p> | 无 |
| 7 | D2HY202309140007 | 珠晖区衡州大道碧桂园酃湖世家开发商未按要求建设地下停车场通风排气设施。 | 衡阳市珠晖区 | 其他污染 | 9月15日，经珠晖区住房和城乡建设局调查核实，该信访举报件反映问题不属实。碧桂园酃湖世家地下停车场均配备有排风系统并定期开启使用。 | 不属实 | <p>处理情况：无</p> <p>整改情况：无</p> | 无 |
| 8 | D2HY202309140008 | 雁峰区拖拉机厂里的远祥电力成套设备油漆车间异味刺鼻。 | 衡阳市雁峰区 | 大气 | 9月15日，经衡阳市生态环境局雁峰分局调查核实，该信访举报件反映问题属实。 | 属实 | <p>处理情况：衡阳市生态环境局雁峰分局就衡阳远祥电力成套设备有限公司存在的环境问题，下达了《责令改正通知书》，要求企业针对喷漆间存在挥发性有机废气未有效收集处理的问题，制定整改方案，在限期内完成整改工作。</p> <p>整改情况：该企业向衡阳市生态环境局雁峰分局提交了整改方案，并承诺在2023年10月20日前完成整改。待整改工作完成后，将委托有资质第三方检测公司进行全面检测，确保各类污染物排放符合国家排放标准；未完成整改前，不开展喷漆作业。</p> | 无 |
| 9 | D2HY202309140009 | 常宁市青阳北路君逸酒店后门位置，雨后下水道的粪便水涌出来，臭气熏天；君逸酒店和环保局中间有一段马路，早上4点多垃圾车在此运输掉落垃圾，噪声扰民。 | 衡阳市常宁市 | 水、大气、噪声 | 9月16日，经常宁市住建局与青阳北路建设指挥部现场调查核实，该信访举报件反映问题属实。 | 属实 | <p>处理情况：常宁市政府成立问题整改工作专班，制定整改措施，对堵塞的雨污管网进行疏通，并要求垃圾运输车里须密闭，确保不撒漏。</p> <p>整改情况：常宁市政府安排临时疏通了青阳北路君逸酒店后门位置下水道，并将青阳北路雨污管网堵塞问题列入2024年市政维护计划，拟于2024年7月30日前完成青阳北路雨污管网全面改造；常宁市城管执法局要求垃圾运输车辆必须密闭式运输，低速行驶，禁止鸣笛，确保无垃圾撒漏，降低车辆运行噪音。</p> | 无 |

综合

责编/多乐 校对/曾诚 版式/唐雯珊

ZONG HE



“诚”以修身 “信”以养德

■衡阳日报全媒体记者 邹红辉 通讯员 颜伶俐

龙检成：

“诚”以修身 “信”以养德

■衡阳日报全媒体记者 邹红辉 通讯员 颜伶俐

“服务公众利益 服务乘客出行”“一心一意为乘客 服务最光荣”“规范标准 安全便捷细致周到”……记者走进衡东县和畅公交有限公司，看到办公区悬挂的宣传画，企业诚信经营、优质服务至上之感扑面而来。工作人员介绍，这是公司执行董事龙检成主持制订的标准和要求，多年来被公司一以贯之。

2015年，为助力县域经济发展，龙检成牵头实施“惠民工程”——衡东台湾物流园的创办。项目总投资2亿元，年货物吞吐量在20万吨以上，年产值在6000万至8000万元之间，解决就业约300人，现已吸纳几十家本地物流零担商户。项目被列为省委统战部“市级同心园区”示范工程及市、县两级重点工程。

2016年12月，为发展县城公交，服务居民出行，龙检成又投入2000万元，购置

提供了便利。如今，该公司已发展到拥有146台客运车辆、176台校车，从业人员300人的规模，每年纳税80万元。企业连续5年获评“市道路客运企业安全与保险管理年竞赛活动先进单位”，连续7年被评为“县交通安全文明先进单位”。

企业发展后，龙检成决定回报社会。几年前，他牵头组建衡东洣水志愿者协会，至今已与爱心人士开展大型公益活动26场次、大病救助8次，活动涵盖支教助学、帮残助弱、社区服务、环境保护、灾害救援。协会累计志愿服务时间达4800多小时，直接受益人数1300人。其中，他个人捐款累计15万元。

企业在发展后，龙检成决定回报社会。几年前，他牵头组建衡东洣水志愿者协会，至今已与爱心人士开展大型公益活动26场次、大病救助8次，活动涵盖支教助学、帮残助弱、社区服务、环境保护、灾害救援。协会累计志愿服务时间达4800多小时，直接受益人数1300人。其中，他个人捐款累计15万元。

生时，发现一个装着3000元的钱包，便立即向公司汇报。龙检成闻讯立即组织调取监控，发现失主是一位在县中医院下车的老人，遂赶赴中医院，正巧在门诊大厅遇到了那位失主，当即把钱交给老人，还主动帮他挂号、陪他看病，直到老人看完病才安心离开。公交9路司机丁小平，在行车过程中突发脑溢血，在即将失去意识的最后一秒，下意识的死死踩住刹车，保护了全车10多名乘客的生命安全。龙检成迅速组织送医，并为司机全额支付医药费，办理工伤手续、社会救助，还号召员工捐助。

诚信能赢天下。近些年来，龙检成先后当选市第十五届人大代表、市政协第十三届常委，多次荣获市人大有关先进个人，并获评市归侨侨眷先进个人、县侨界优秀人物等，企业也屡被授予“爱心单位”“爱心企业”等称号。

